Протокол № 20
Заседания комиссии по развитию муниципального округа
Молжаниновский в городе Москве
(на время действия режима повышенной готовности в связи с пандемией коронавируса нового типа, заседание комиссии по развитию муниципального округа Молжаниновский в городе Москве проводится в режиме видеоконференции 07.06.2020 с использованием программного обеспечения для связи - Skype. Члены комиссии и приглашенные подключены онлайн).
Время начала заседания - 14:00 часов.
Протокол составлен 08.06.2020 по адресу: Москва, ул. 4-я Новоселки, д.2.

Присутствовали члены комиссии:

Автаева Екатерина Игоревна - председатель комиссии, депутат Совета депутатов муниципального округа Молжаниновский;
Тимонин Павел Геннадьевич - депутат Совета депутатов муниципального округа Молжаниновский;
Шинкаренко Андрей Михайлович - глава муниципального округа Молжаниновский в городе Москве;
Катаев Виктор Филиппович - депутат Совета депутатов муниципального округа Молжаниновский.

Приглашены: 
Самойлин С.А. - временно исполняющий полномочия главы администрации муниципального округа Молжаниновский.
Тимофеев Д.В. - заместитель директора ГБУ «Жилищник Молжаниновского района» по содержанию и благоустройству, главный садовник.

Слушали Автаеву Е.И.: на время действия режима повышенной готовности в связи с пандемией коронавируса нового типа, заседание комиссии по развитию муниципального округа Молжаниновский в городе Москве проводится в режиме видеоконференции с использованием программного обеспечения для связи - Skype. Члены комиссии и приглашенные подключены в режиме онлайн.
В работе комиссии удаленно принимают участие 4 членов комиссии. Кворум имеется.
В видеоконференции принимает участие Тимофеев Д.В. - заместитель директора ГБУ «Жилищник Молжаниновского района» по содержанию и благоустройству.

Слушали Автаеву Е.И.: Повестка членам комиссии и приглашенным заблаговременно разослана на электронные почты в следующем виде: 
1. Рассмотрение вопроса о размещении разметки для спецтехники на дворовых территориях, по адресу Синявинская ,11.
Докладчики: Директор ГБУ Жилищник Романенко Р.М., Председатель комиссии Автаева Е.И. 
2. Рассмотрение вопроса, касательно паспортизации детских и спортивных площадок.
Докладчик: Председатель комиссии Автаева Е.И.

Предлагается рассмотреть данную повестку с учетом замены докладчика - директора ГБУ «Жилищник Молжаниновского района» Романенко Р.М. на Тимофеева Д.В. - заместителя директора ГБУ «Жилищник Молжаниновского района».

Автаева Е.И.: Если вопросов и предложений по повестке нет, прошу проголосовать за ее принятие с учетом предложенного изменения по замене докладчика от ГБУ «Жилищник Молжаниновского района».

Результат голосования:
«за» - 4; «против» - 0; «воздержался» - 0.
Повестка принята единогласно.

Автаева Е.И.: приступаем к рассмотрению вопросов, включенных в повестку.

1. По первому вопросу (Рассмотрение вопроса о размещении разметки для спецтехники на дворовых территориях, по адресу Синявинская, 11.) слушали:
Тимофеева Д.В.: Размещение пожарной и специальной техники возле жилых домов и объектов города в случае возникновения пожаров и чрезвычайных ситуаций регламентировано распоряжением Правительства Москвы от 26.05.2006 № 891-РП "Об обеспечении свободного проезда и установки пожарной и специальной техники возле для размещения пожарной и специальной техники возле жилых домов и объектов города.
Автаева Е.И.: 
Данным документом, не регламентировано участие депутатов муниципального округа в согласовании разметки для спецтехники на дворовых территориях. Данный вопрос не отнесен к компетенции депутатов муниципального округа. Так как у депутатов нет знаний в данной области, как и нет полномочий утверждать данные схемы, от размещения которых зависят человеческие жизни, предлагаю рекомендовать ГБУ «Жилищник Молжаниновского района» согласовать данный вопрос с пожарной частью № 41 Молжаниновского района.

Результат голосования:
«за» - 4; «против» - 0; «воздержался» - 0.
Решение принято единогласно.

1. По второму вопросу (Рассмотрение вопроса, касательно паспортизации детских и спортивных площадок) слушали:
Автаева Е.И.: Не все детские и спортивные площадки на территории Молжаниновского района паспортизированы. Не паспортизированы некоторые площадки, расположенные на уличной территории частного сектора.
Самойлин С.А.: Не паспортизирована спортивная площадка по адресу: Москва, ул. 3-я Подрезковская д.14, состоящая из футбольного поля с естественным травяным покрытием и хоккейной площадки общей площадью 7200 кв.м., переданная администрации муниципального округа Молжаниновский на основании распоряжения префектуры САО г. Москвы от 10.02.2015 № 526 «О передаче в безвозмездное пользование органам местного самоуправления муниципальных округов объектов благоустройства и оборудования, расположенных на спортивных площадках, переданных в безвозмездное пользование органам местного самоуправления муниципальных округов, наделенных полномочиями города Москвы по организации физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства».
Тимофеева Д.В.: Паспортизация осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 02.09.2014 № 501-ПП (ред. от 24.07.2018) "О разработке паспорта благоустройства территории, паспорта объекта дорожного хозяйства, внесении изменений в правовые акты города Москвы и признании утратившими силу правовых актов города Москвы" (вместе с "Порядком разработки, согласования и утверждения паспорта благоустройства территории, паспорта объекта дорожного хозяйства"). В настоящее время паспортизированы площадки на дворовых территориях: Ленинградское ш., д.248, Ленинградское ш., 261, стр.1, ул. Лужская, д.1. Выполнены паспорта благоустройства территории на все объекты в микрорайоне многоэтажной застройки по ул. Синявинская, д.11. Паспортизацией остальных существующих детских и спортивных площадок ГБУ «Жилищник Молжаниновского района» занимается.
Автаева Е.И.: Мной направлено обращение в управу Молжаниновского района с просьбой проинформировать о существующих построенных ГБУ «Жилищник Молжаниновского района» детских и спортивных площадках на территории Молжаниновского района, наличии или отсутствия на них паспортов, сроках оформления паспорта площадки, при его отсутствии.
Учитывая факт эксплуатации всех детских и спортивных площадках на территории Молжаниновского района, предлагаю править обращение в прокуратуру с просьбой проверить соблюдение ответственными должностными лицами требований безопасности на не паспортизированных детских и спортивных площадках на территории Молжаниновского района. Прошу проголосовать за направление обращения в прокуратуру.
Результат голосования:
«за» - 4; «против» - 0; «воздержался» - 0.
Решение принято единогласно.

Слушали Автаеву Е.И.: Вопросы по повестке рассмотрены полностью. Заседание комиссии объявляю закрытым. Всем спасибо.


Приложение: 
1. Лист регистрации (подтверждение участия) членов комиссии на 1 л. в 1 экз.
2. Лист регистрации (подтверждение участия) приглашенных на заседание комиссии на 1 л. в 1 экз.


Председатель 								        Автаева Е.И.

Технический секретарь						        Козин С.К.

